

天门山上演“人箭穿靶”

张树鹏获翼装飞行世锦赛季军

新华社长沙9月19日电(记者张格)第十届世界翼装飞行联盟翼装飞行世锦赛精准穿靶赛决赛19日在张家界天门山进行。法国选手安布鲁瓦兹·塞拉诺夺冠,南非选手让·雅克·沃利斯和中国选手张树鹏分获亚军、季军。

精准穿靶赛决赛延续了预赛的比赛规则。靶标架设在天门洞广场前方的山隙之间,距广场地面高度仅15米,靶标外环最大直径为0.8米,而靶心为直径10厘米的圆点,近乎于一台手机的大小。

8名进入决赛的选手自海拔1400余米的玉壶峰起跳后,经过天门洞前方空域后进入峡谷,以超200公里的时速击中悬挂在山隙之间的纸靶靶心。每名选手需完成两次穿靶飞行,以两轮击中目标靶的合计环数为最终成绩。击中靶心得90分,脱靶不得分。

决赛中,选手们发挥出色,第一轮就有5名选手飞出70分的优异成绩。经过两轮激烈角逐,首次参赛的塞拉诺以首轮70分、第二轮90分、总分160分的成绩获得冠军。

今年是沃利斯第三次来到天门山参赛。他在前一日竞速赛中获得亚军。张树鹏是本次世锦赛上唯一的中国选手;在现场观众的欢呼声中,他成功穿靶,获得精准穿靶赛季军。赛后,张树鹏表示,比赛时的天气状况相对较差,但参赛选手们都顶住压力,发挥出了极高水平。

另据新华社长沙9月18日电(记者张格)第十届世界翼装飞行联盟翼装飞行世锦赛“大回环竞速”决赛18日在湖南张家界天门山景区进行。澳大利亚选手塔希·保罗·门罗以24秒703的成绩夺得冠军,南非选手让·雅克·沃利斯和挪威选手若阿基姆·列尔豪根分获亚军、季军。

进入竞速赛决赛的8名选手依次从海拔1458米的天门山玉壶峰山顶起跳,随后在天门洞前空域转弯,穿过架设在天门洞广场前下方的旗门,再转弯飞入峡谷,以天门山索道缆绳为终点线结束时,最终完成垂直落差990米、直线距离约1.3公里的比赛线路。



9月19日,中国选手张树鹏在比赛中。



新华社发



9月18日,澳大利亚选手塔希·保罗·门罗在“大回环竞速”比赛中。



9月19日,法国选手安布鲁瓦兹·塞拉诺在精准穿靶比赛中夺得冠军。

经过两轮激烈角逐,以预赛第一身份进入决赛的门罗凭借出色表现获得冠军。首次参赛的他以“零瑕疵”的飞行展现出专业的运动能力。他表示,参加这次比赛是自己多年来的梦想,第一次到天门山就收获了如童话般的美好成绩,感到非常开心。

今年是沃利斯第三次来到天门山参赛,他曾在2023年的比赛中摘得竞速赛亚军,本届以24秒766的成绩位居第二。季军列尔豪根今年28岁,是本届赛事最年轻的选手,这是他第一次来中国参赛,成绩是25秒226。

降至第91位

国足世界排名创8年来新低



图为中国队球员赛前合影。

北京时间19日,国际足联发布了最新一期男足国家队世界排名。中国队较上期下降4位,排名跌至第91。在18强赛中的糟糕表现是导致国足排名下滑的主要原因。

国际足联上一次发布世界排名是在今年7月,彼时中国队位列第87,亚洲第13。过去这个记分周期中,中国队的主要任务是备战并参加世预赛亚洲区18强赛,但最终成绩并不理想。

本次18强赛,国足落入“死亡之组”,与日本队、澳大利亚队、沙特队、巴林队、印度尼西亚队同在C组。按照规则,本组前两名可以直接晋级世界杯决赛圈,三、四名将获得参加附加赛的资格。

在已结束的前两轮比赛中,国足遭遇两连败,分

别客场0:7惨败于日本队、主场1:2被沙特队逆转。主教练伊万科维奇也遭遇信任危机。

自国际足联建立排名系统后,国足历史最低名次是2013年3月的第109位,球队时任主教练为西班牙名帅卡马乔。

中国队曾在2016年3月排名世界第96位,当年4月升至第81位。自那之后,国足的最低世界排名为今年2月的第88位,直至本次更新。也就是说,目前国足所处的第91位,是球队在过去约8年里的最差排名。

接连负于日本队与沙特队之后,国足在18强赛中的下一个对手是同样实力强劲的澳大利亚队,比赛时间为北京时间10月10日。

据中新社

印尼新增两位归化球员

10月中旬将战国足

9月19日,国足在18强赛的对阵印度尼西亚队新增两名归化球员。印尼今日众议院全体会议通过议程,同意希尔格斯和小赖因德斯获得印尼国籍。值得一提的是,希尔格斯身价高达700万欧元,一个人的身价比半支国足还高。

印度尼西亚队归化希尔格斯和小赖因德斯的过程,可谓是在与时间赛跑。10月份,印尼将先后对阵巴林与国足,9月24日,是这两场比赛球员注册的截止时间。如果不能在24日前完成入籍手续,他们将无法赶上这两场比赛。

为此,印尼方面决定特事特办。由于两位球员近期需要在欧洲征战比赛,印尼政府特批两位球员无需回国完成最终的入籍程序,而是在荷兰宣誓入籍印尼。

近年来,印尼队大兴归化之风,包括门将在内的各个位置上都有归化球员的身影。“我们希望集结海外拥有印尼血统的优质人才,来加强我们的国家队实力。”印尼足协主席托希尔说。

印尼队的归化跑赢了时间,这对他们的对手极为不利。希尔格斯现效力于荷甲特温特队,是该队的主力中后卫,身价高达700万欧元。小赖因德斯现效力荷甲兹沃勒队,司职边后卫,身价为65万欧元。他们的驰援将大大加强印尼队的后防实力。两名新援入队后,印尼队总身价将超过2000万欧元。

10月15日,国足将在主场青岛迎战印度尼西亚。目前,国足全队总身价是1103万欧元,仅希尔格斯一人的身价就要高出国足总身价的一半。此前,印尼已经连续战平沙特和澳大利亚,展现了一支新锐强队的成色。两名归化球员入队后,国足恐怕将更难有胜算。

据齐鲁晚报